

国家卫健委：全国整体疫情已进入低流行水平

新华社北京1月30日电 在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，春节期间，国务院联防联控机制相关部门持续做好服务保障，广大医务人员和各行业工作者坚守岗位，防控工作平稳有序，“乙类乙管”措施落地见效。目前全国整体疫情已进入低流行水平，各地疫情保持稳步下降态势。

基层医疗卫生机构是疫情防控和医疗救治的第一道防线。“为更好掌握各地基层医疗卫生机构的运行情况和疫情形势，我们坚持基层医疗机构诊疗情况的日监测、日调度、日报告制度。春节期间城乡基层医疗卫生机构一直保持正常运行，提供发热诊室门诊服务。”国家卫生健康委基层卫生健康司监察专员傅卫介绍。

“从2022年12月21日开展监测以来，乡镇卫

生院和社区卫生服务中心发热诊室和普通门、急诊的诊疗人次总体呈现先增后降趋势，目前正在平稳回落。”傅卫介绍，在2023年1月21日至27日春节假期期间，发热诊室的诊疗量处于低位，初一诊疗量最低，之后有一定的回升，但一直低于节前的诊疗量，减少40%左右。和2022年12月23日的峰值相比，下降94%。2023年1月27日，基层机构的普通门、急诊的诊疗量是2036万人次，与节前相比减少近三成。

“总的来看，春节期间基层医疗卫生机构的医疗救治和疫情防控工作平稳有序。”傅卫介绍，各地在春节期间积极做好重点人群和重症患者的转诊和转运工作，扩充120转运能力，增加电话坐席，同时组建非急救转运车队来保障患者的转运需求。上级医疗机构也建立转诊绿色通道，简化重症患者转诊流程，确保及时收治。

■相关新闻

专家：目前我国没有监测到其他优势病毒株

新华社北京1月30日电 春节期间人员流动频繁，是否有新的变异株传入我国备受社会关注。在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍，根据监测数据显示，本轮疫情还是以BA.5.2和BF.7为主要流行株，目前没有监测到其他优势病毒株。

陈操说，新冠疫情发生以来，我国一直开展新冠病毒的变异株监测工作，也为早期疫情流调溯源提供了重要线索和支撑，同时也积累了大量经验和数据。春节假期期间，收到全国各

省上报的新冠病毒全基因组序列1421条，经过分析发现有11个进化分支，仍旧以BA.5.2和BF.7为主，没有发现新的变异株输入。

陈操介绍，当前春运正在进行中，高校近期也要陆续开学，下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变异监测工作，继续对哨点医院中的门（急）诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时，同其他部门对海陆空口岸的入境人员进行新冠病毒的变异监测，及时预警并采取相应防控措施。

中央纪委国家监委深化粮食购销领域腐败问题专项整治工作 对涉粮问题线索“应查尽查、一查到底”

新华社北京1月30日电 中央纪委国家监委网站30日消息，中央纪委国家监委近日印发《关于深化粮食购销领域腐败问题专项整治工作的意见》，要求各级纪检监察机关高度重视粮食购销领域腐败问题，会同有关部门持续抓紧抓实专项整治工作。

意见强调，要持续加大粮食购销领域腐败问题惩治力度，对涉粮问题线索开展清底式“回头看”，应查尽查、一查到底；紧盯涉粮乱象背后的

腐败问题，深入查办“影子股东”“影子公司”“国皮民骨”以及关联交易、套取资金、输送利益等案件，从严从重惩处，保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在；重点围绕粮食收购、存储、轮换、销售等环节，严肃查处“以陈顶新”“先收后转”、空进空出、压级压价、吃拿卡要，以及敷衍塞责、玩忽职守、搞形式主义、官僚主义等问题；高度重视办理挂牌督办的问题线索和案件，集中清理盘点，快查快结；适时向社会公开通报重大典型案

例，让干部警醒、知止，形成严的氛围。同时，意见强调，要持续开展常态化监督，将粮食购销作为监督执纪问责重点领域，统筹运用多种方式强化监督；强化纪检监察与粮食和储备、市场监管、审计等专业化监督的力量整合、程序契合、工作融合，织密监督网络，形成工作合力。此外，意见还对持续推动监管体制机制改革、持续推动智慧粮库建设、持续压实各方责任等方面提出明确要求。

我国网络零售市场 去年总体稳步增长



新华社北京1月30日电 商务部电子商务司负责人30日介绍，商务大数据对重点电商平台监测显示，2022年我国农产品网络零售增势较好，全国农产品网络零售额5313.8亿元，同比增长92%，增速较2021年提升6.4个百分点。

商务大数据显示，2022年，全国农村网络零售额达2177亿元，同比增长36%。其中，农村实物商品网络零售额1997亿元，同比增长49%。

2022年，我国网络零售市场总体稳步增长。国家统计局数据显示，2022年全国网上零售额13.79万亿元，同比增长4%。商务大数据显示，除农产品网络零售增势较好，2022年全国网络零售市场还呈现以下特点：

部分商品品类销售实现两位数增长。在18类监测商品中，8类商品销售额增速超过两位数。其中，金银珠宝、烟酒同比分别增长27.3%和19.1%。

东北和中部地区增速较快。东北和中部地区网络零售额同比分别增长13.2%和8.7%，比全国增速分别高出92和47个百分点。东部和西部地区网络零售额同比分别增长3.8%和3%。

跨境电商发展迅速。海关数据显示，2022年我国跨境电商进出口（含B2B）2.11万亿元，同比增长9.8%。其中，出口1.55万亿元，同比增长11.7%，进口0.56万亿元，同比增长4.9%。

电商新业态新模式彰显活力。重点监测电商平台累计直播场次超12亿场，累计观看超11亿人次，直播商品超9500万个，活跃主播近110万人，即时零售渗透的行业和品类持续扩大。

土瑞关系恶化 芬兰或“单飞”加入北约

据新华社北京1月30日电 土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安在30日播出的电视节目中暗示，土耳其可能同意芬兰单独、而不是同瑞典一道加入北大西洋公约组织。

芬兰瑞典“待遇”不同

在土耳其媒体30日播出的一档电视节目中，埃尔多安说：“如果需要，我们可能给芬兰不同的信息。当我们把这个不同信息给芬兰时，瑞典将会震惊。”

据法新社报道，这是埃尔多安首次在公开场合暗示土耳其可能接受芬兰单独加入北约。

芬兰外交部长佩卡·哈维斯托24日说，如果瑞典加入北约进程“长期停滞”，芬兰将不得不考虑“单飞”。

芬兰、瑞典去年5月申请加入北约。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。现阶段，土耳其和匈牙利尚未正式批准芬兰和瑞典加入。

经多轮谈判，芬兰、瑞典和土耳其去年6月底签署一份备忘录，土耳其有条件支持芬兰两国加入，所提要求包括：芬兰和瑞典不再支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及“居伦运动”，解除向土耳其出口国防设备的限制。法新社29日报道，芬兰和瑞典已经解除对土耳其的军售限制。

土耳其把库尔德工人党和“人民保护部队”定性为恐怖组织，认定“居伦运动”2016年在土耳其发动未遂军事政变。

土耳其与瑞典关系遇冷

土耳其与瑞典的关系近期遇冷。瑞典政府



2022年5月18日，土耳其总统埃尔多安在安卡拉发表讲话。新华社发

本月早些时候批准在首都斯德哥尔摩举行两场示威活动，引发土耳其强烈不满。这两场活动分别是一名右翼人士在土耳其驻瑞典大使馆附近示威和一场支持库尔德人的示威。上述示威发生后，埃尔多安23日呛声瑞典，说不应再指望土耳其为瑞典加入北约“开绿灯”。

埃尔多安重申，土耳其已经向瑞典提供一份120人名单，希望瑞典引渡这些人。这项要求是土耳其去年6月与芬兰和瑞典达成备忘录中的一部分。

他向瑞典首相乌尔夫·克里斯特松“摊牌”说：“如果你的确想加入北约，你将引渡那些恐

怖分子。如果你拒绝引渡他们，那么对不起。”

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢26日说，原定在比利时首都布鲁塞尔举行、讨论瑞典和芬兰加入北约事宜的会议将推迟。在斯德哥尔摩发生示威后，这样的会议“没有意义”。

瑞典外交大臣托比亚斯·比斯特伦接受瑞典《快报》记者采访时承认，斯德哥尔摩最近的示威引发土耳其不满，导致瑞典加入北约的进程变得复杂，但瑞典不会停止加入北约的步伐。

北约定于7月11日至12日在立陶宛首都维尔纽斯举行峰会。芬兰和瑞典期望那时确定能否加入这一集团。

声明

遗失本单位公章(3702200300784)一枚，声明作废。

青岛汇贤明德贸易有限公司

2023年1月31日

遗失本单位财务章(3702200300785)一枚，声明作废。

青岛汇贤明德贸易有限公司

2023年1月31日

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康生活 合理规划



青岛市精神文明建设委员会办公室